

फतेहगढ़



पुलिस

अफीम तस्करों के खिलाफ गैंगस्टर का मुकदमा

मोहम्मदाबाद। कोतवाल अनिल कुमार चौबे ने अफीम तस्कर राज्य झारखंड जनपद थाना खूटी गांव तारूब निवासी कुंजल मुंडा व जनपद बरेली थाना शाही निवासी हरप्रकाद के खिलाफ गैंगस्टर का मुकदमा दर्ज कराया। गिरोह चलाने का आरोप है। (संवाद)

गैंगस्टर में दो के खिलाफ मुकदमा

मोहम्मदाबाद।कोतवाली पुलिस ने दो लोगों के खिलाफ गैंगस्टर अधिनियम में मुकदमे की कार्रवाई की है। प्रभारी निरीक्षक अनिल कुमार चौबे ने कुंजल मुंडा निवासी तारूब बूटी, झारखंड और

हरप्रसाद निवासी गौहाना बरेली के खिलाफ गैंगस्टर एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कराया है। इसमें कहा गया है कि इन लोगों ने अपना एक संगठित गिरोह बना लिया है। यह गैंग अपने एवं अपने परिवारिक

सदस्यों के आर्थिक एवं भौतिक लाभ के लिए संगठित होकर राजस्व हानि के उद्देश्य से अवैध अफीम को बेचकर आर्थिक लाभ कमाकर अपने तथा अपने गैंग का संचालन करता है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

युवक को गोली मारने में आरोपी को भेजा जेल

संवाद न्यूज एजेंसी

चकरोड के विवाद में 29 अक्टूबर की शाम हुई थी घटना

मोहम्मदाबाद। युवक को गोली मारने के एक आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। तीन आरोपी अभी पुलिस की गिरफ्त से दूर हैं। पुलिस उनकी तलाश में जुटी है।



आरोपी अभिनेंद्र। संवाद

कोतवाली क्षेत्र के गांव मदनपुर निवासी नंद किशोर (25) 29 अक्टूबर की शाम खेत की ओर गया था। गांव के ही राय सिंह, राघवेंद्र, उपेंद्र, अभिनेंद्र सिंह ने चकरोड के विवाद में नंदकिशोर के गोली मार दी थी। गोली की आवाज सुनकर भाई आनंद किशोर मौके पर

पहुंचा और घायल भाई को लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया था।

वहां से रेफर किए जाने पर परिजनों ने उसे नर्सिंग में भर्ती कराया था। वहां वह अभी भर्ती है। भाई आनंद किशोर की तहरीर पर पुलिस ने राय सिंह,

राघवेंद्र सिंह, उपेंद्र, अभिनेंद्र के खिलाफ जानलेवा हमले का मुकदमा दर्ज कर लिया था।

पुलिस ने गुरुवार को आरोपी अभिनेंद्र को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश करने के बाद जेल भेज दिया।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

यातायात माह के तहत वाहन चालकों को किया जागरूक



यूथ इण्डिया संवाददाता

फर्रुखाबाद। यातायात माह के तहत यातायात प्रभारी रजनीश कुमार ने अपनी टीम के साथ न केवल वाहन चेकिंग अभियान चलाया बल्कि लोगों को नशा करके वाहन न चलाने के लिए जागरूक भी किया है।

यातायात प्रभारी रजनीश कुमार अपनी टीम के साथ इस समय लोगो को जागरूक करने का काम कर रहे है। इसी के चलते उन्होंने घूम घूमकर वाहन चालकों को जागरूक करते हुए कहा कि किसी भी कीमत पर नशे की हालत में वाहन न चलाएँ

इससे दुर्घटनाएँ होने की संभावनाएँ अधिक रहती है। इस मौके पर उन्होंने वाहनों पर यातायात के नियमों को बताने के उद्देश्य से चिटें भी चस्पा की है। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि यातायात के नियमों का पालन करें उन्होंने टैक्समी, मैजिक, डीसीएम, बाइकों व ट्रकों के कुल 61 चालान भी किये है। उनका कहना है कि यह यातायात माह पूरे महीने चलेगा। यातायात के नियमों का पालन न करने वालों के विरुद्ध कार्यवाही इसी तरह अमल में लाई जायेगी। वाहन चेकिंग होने से वाहन चालकों में पूरे दिन खलबली मची रही।

मीडिया सेल